

我家衣柜源于武打片密室

女主人为了设计新家,足足请了半年假

文 / 见习记者 周乐乐
摄 / 通讯员 任烨



甜蜜的小两口,头顶是女主人最喜欢的灯。大家看明白了是什么吗?到她家来的人都说她在摆阵。



走入式衣柜



大红色是家的主色调

户主:黄先生
小区:康乐新村
面积:91.2平方米
装修花费:9.5万元
设计师:黄太太



主人家的灯



黑白卫生间

来……不过后来发现实现这个太难了,只好退而求其次,改成黑白的:黑色的马赛克自下而上有规律地减少,取而代之的是白砖,现在看来效果也挺好的。“黑白的关键是提前一定要设计好,最好的就是把黑色的嵌到正面墙中,拼不规则的图案,斜得有规律。这卫生间可是我量了尺寸,然后自己画好图纸叫泥工按排列顺序贴的瓷砖。”

衣柜,像密室一样

“你家怎么没有衣柜呀?”看到卧室里只有床和梳妆台,我脱口而出,可一开口就后悔了,因为两位得意的笑让我明白这定是“大有乾坤”的!只见黄太太走到一面普通的主题墙边,轻轻一推,门就打开了,真是意想不到,居然间走入式衣柜。

“原来这是间储藏室,门开在客厅里,正对着大门。我总觉得位置不好,就把它挪这儿来了。对了,你发现这门有什么特别的吗?”黄太太居然还要卖关子。仔细一看,门的四周都有框,有棱有角的,怎么越看越像个……大镜框,除了少一张大照片?“就是这样的!当初设计我就想把这屋子隐藏起来,就像小时候看武打片里面的‘密室’,不过一时找不到合适的放大照,只好作了一面主题墙,以后有机会就把大照给换上。”

灯,居然摆起了七星阵

黄太太家的格局比较特殊,从南至北一长溜,依次是:阳台、书房、客厅、餐厅以及厨房,足足有三十多米,这么长的一串怎么才能不别扭

呢?“来我家的人都说我在摆阵。”去之前,女主人神秘地告诉我。直到看到她家的灯,才恍然大悟。

这些灯都可以算作一个主题啦。客厅顶灯是个圆环,上面均匀分布了六盏小射灯,一打开,竟有点置身宇宙的感觉;如果加上客厅与餐厅之间的灯,这种感觉就愈发强烈了:那里的七盏小射灯被组合成了一个北斗七星状;书房夹在阳台与客厅之间,用的是一个吊起的小人,随风飘荡,有那么点航天员的味道……

“想到用七星还有一点很偶然,也是在装修论坛里看到的,北斗七星的斗柄方向不是代表着四季吗,家里各个角落看到七星的位置可以不一样啊,这样一来,家里不就有四季啦?”

装修经验谈:

我们家装修用了很多饱和的颜色,却不显得跳跃,主要是简洁的现代风格起到了中和作用。因为我们选择的家具大多采用直线条,低矮的厅柜、硬朗的餐桌等直线元素很好地平抑了红色的跳跃感。玻璃材质的吊灯具有的通透轻盈比红色更为炫亮,让客厅有了音符的节奏。另外,家具的搭配很重要。我有两套沙发,红色的配绿桌子,蓝色就配红色的,就不会显得很突兀。

装修自己动手必不可少,我家的装修都是我亲自设计的,为此,特地请了半年假。不少人肯定没我这功夫,不过我建议在设计那些固定家具时,还是需要自己带把尺子到市场上量过同类产品后再修改图纸。

●活动

本周末武林广场上演
婚庆嘉年华
中冠现场服务准新人

即将步入婚姻殿堂的您,正在为购买结婚用品而烦恼吗?那么这个双休日不妨到武林广场看一看,或许就能在那里得到意想不到的帮助。

6月2日~3日,由王老吉大力支持的第三届全国婚礼主持人大赛华东(浙江)赛区启动仪式暨婚庆嘉年华——时尚汽车、装饰装修、婚庆用品展将在武林广场隆重举行。届时,十余家汽车厂商、可口可乐、金夫人婚纱摄影、心心缘婚介、多家家电品牌、太子龙服装及中冠装饰都将参展,为杭州的准新人们服务。准新人们现场定购各类商品,还能得到不同品牌的大幅度优惠。